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Висновок. Експериментально виміряні за допомогою вимірювально-

реєстраційного комплексу, прискорення агрегату(рис.1) 1 – технічно справний 

двигун; 2 – відключена одна форсунка. На основі аналізу проведених вимірювань 

робимо висновок про те, що у випадку відключення однієї форсунки двигуна, 

прискорення агрегату відбувається повільніше і за величиною на 27% менше, що 

також впливає на потужність двигуна. 
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В роботі розглянуто елементи оптимізації процесу транспортування 

масових вантажів під час збирання врожаю. Запропоновано деякі елементи, які 

зможуть сприяти зниженню витрат та трудомісткості процесу 

транспортування.  

У сучасному сільськогосподарському виробництві транспортне 

забезпечення відіграє ключову роль, особливо в піковий період збору та 
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транспортування врожаю, коли дефіцит транспортних засобів стає особливо 

відчутним. Щоб подолати цю проблему, важливо максимально ефективно 

використовувати вантажопідйомність наявного транспорту. Більша 

вантажопідйомність транспортних засобів дозволяє досягати вищого 

коефіцієнта використання вантажопідйомності, що сприяє зменшенню витрат та 

підвищенню ефективності всього транспортного процесу. 

Досягнення необхідних обсягів перевезень та зростання ефективності 

автотранспорту можливі завдяки впровадженню інноваційних методів 

транспортування, таких як: 

– Раціоналізація маршрутів – оптимізація маршрутів транспорту дозволяє 

скоротити час у дорозі та зменшити споживання палива. 

– Використання великих вантажівок – застосування більш містких 

транспортних засобів дозволяє зменшити кількість рейсів. 

– Комбіновані перевезення – використання мультимодальних рішень 

(поєднання автотранспорту, залізниці тощо) допомагає ефективніше 

організувати логістику. 

– Застосування сучасних технологій управління автопарком – 

автоматизація обліку та управління транспортом підвищує ефективність 

експлуатації, дозволяє контролювати витрати та прогнозувати завантаженість. 

Правильна організація системи збору врожаю здатна значно підвищити 

економічну ефективність всього процесу. Вона дозволяє знизити загальну 

трудомісткість завдяки оптимізації навантажувально-розвантажувальних робіт, 

скоротити витрати на транспортування та збирання врожаю. Ефективно 

організована система забезпечує не лише мінімізацію витрат на ресурсах, але й 

підвищення продуктивності праці. 

Основні елементи, які сприяють зниженню витрат та трудомісткості, 

включають: 

– Автоматизація завантаження та розвантаження – застосування 

механізованих і автоматизованих систем для вантажних операцій допомагає 

значно знизити ручну працю та підвищити швидкість обробки. 

– Скоординоване управління транспортом та збиральними машинами – 

завчасне планування та узгодження роботи транспорту і збиральної техніки 

зменшує час простою та збільшує коефіцієнт використання техніки. 

– Використання навантажувально-розвантажувальної техніки – 

застосування спеціалізованої техніки для обробки великих обсягів продукції 

дозволяє скоротити час на вантажні операції. 

– Оптимізація логістики збору та перевезень – ефективне планування 

маршрутів доставки дозволяє забезпечити своєчасний вивіз продукції та 

зменшити затрати на паливо та обслуговування транспорту. 

Такі заходи дозволяють аграрним підприємствам не тільки підвищити 

ефективність збору та перевезення врожаю, але й забезпечити вищу 

конкурентоспроможність на ринку за рахунок зниження собівартості продукції. 

За різних умов вибір типу і марки транспорту залежить від технології 

збирально-транспортних робіт, і врахування того, що масові перевезення 

доцільно виконувати автомобілями середньої та великої вантажності (5-10т) на 
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середні та великі відстані, а на невеликі відстані найбільш економічними є 

трактори з причепами.  Аналіз тривалості транспортного циклу автомобілів 

показує, що основні резерви підвищення їх продуктивності – зменшення витрат 

часу на виконання операцій навантаження і розвантаження. 
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В роботі розглянуто організаційні заходи забезпечення безперебійної 

роботи технологічного процесу збирання врожаю зернових культур з 

використанням бункера-накопичувача та збільшити при цьому продуктивність 

збиральних машин. 

Збирання урожаю – найбільш відповідальний період технології 

вирощування зернових культур. Головним завданням при виконанні збиральних 


